

Zvyšování ekonomické stability regionu. To je inovační firma

Podnítit firmy k vyšší míře inovací oceňováním a zviditelnováním nejlepších podnikatelských subjektů. To je hlavní cíl soutěže Inovační firma Zlínského kraje. Vyhlášovatelem je Zlínský kraj, samotnou organizací je pak pověřeno Technologické inovační centrum Zlín. Do aktuálního 6. ročníku je stále možné se přihlásit.

Dosud jsou registrovanými firmami v inovační soutěži například mionove s.r.o., CROSS Zlín, a.s., JANOŠÍK OKNA-DVEŘE s.r.o. a Faramugo s.r.o., Czech Wool company s.r.o., Incinity s.r.o., greiner packaging slušovice s.r.o. či AZUB bike s.r.o. Další zájemci, kteří nedávno inovovali svůj produkt, služby či proces, a tím výrazně zvýšili svou konkurenceschopnost, se mohou registrovat až do 1. října. Přihlášky hodnotí komise složená ze zástupců podnikatelské sféry, vědy a výzkumu či akademických pracovníků. Přihlašovací formuláře jsou dostupné na www.inovacnifirma.cz. Slavnostní vyhlášení bude 14. listopadu.

První ročník této tradiční akce odstartoval roku 2009. Po ročníku 2010 bylo rozhodnuto o dvouletém cyklu pořádání. Udělení ocenění představuje především uznání za kvalitní práci v oblasti inovačních aktivit. „Zvyšuje prestiž a kredit firmy. Vítězové mají právo používat logo soutěže k marketingovým účelům a jsou



prezentováni v rámci aktivit vyhlášovatele a partnerů soutěže,” říká manažerka soutěže Lenka Kostelníková z Technologického inovačního centra Zlín. Soutěž svým posláním navazuje na koncepční dokumenty kraje. V nich jsou pojmenovány problémy, které brání zvyšování konkurenceschopnosti v oblasti vývoje, inovací či výzkumu a tím i ekonomickému rozvoji regionu. /jg/

V galerii vítězů minulých ročníků

2009 – 5M s.r.o., Kunovice

Jde o ryze českou firmu, která se zabývá vývojem a výrobou kompozitních a sendvičových materiálů pro široké rozpětí odběratelů.

2010 – KOMA MODULAR s.r.o., Vizovice

Tato výrazně exportně orientovaná firma, zaměstnávající asi 250 pracovníků, má velkou zásluhu na tom, že modulární výstavba získala ve stavebnictví své pevné postavení.

2012 – Česká zbrojovka a.s., Uherský Brod

Česká zbrojovka patří k největším výrobcům ručních palných zbraní s širokým portfoliem od vzduchovek přes pistole až po útočné pušky či granátometry.

2014, 2016 – Avex Steel Products s.r.o., Otrokovice

V roce 2014 zvítězila společnost Avex Steel Products, výrobce speciálních skladovacích systémů. Své prvenství pak zopakovala o dva roky později v dalším ročníku.

AKCE V ZÁŘÍ A ŘÍJNU

Jak úspěšně exportovat do SKANDINÁVIE

Termín: 27. 9. 2018

Chcete se dozvědět, jaká je aktuální situace na skandinávském trhu a získat tipy na úspěšný export do Skandinávie? Zveme vás na seminář o exportu do Norska, Švédska a Dánska, kde vás zástupci agentury Czechtrade seznámí s obchodními a kulturními zvyklostmi, s oborovými příležitostmi pro české podnikatele, dají vám tipy na úspěšný export a v závěru můžete vaše exportní záměry individuálně konzultovat.

MasterMind skupina na téma Kvalita v průmyslu 4.0

(+ sdílení + podpora + spolupráce všech účastníků + moderovaná diskuze)

Termín: 27. 9. 2018

Příprava na úspěch, okolnosti a předpoklady úspěchu v kvalitě při přechodu na podmínky Průmyslu 4.0 ve výrobní firmě s lektorem Ing. Liborem Friedelem. „Horké křeslo“ – 5 minut k tématu a zkušenostem od každého účastníka k tématu Kvalita 4.0 a exkurze v hostitelské společnosti Ray Service, a. s.

Financování výzkumu, vývoje a inovací

Termín 2. 10. 2018

Znáte všechny možnosti, jak získat pro firmu finanční prostředky na váš výzkum a vývoj? Možností není málo, přijďte se s nimi seznámit na náš seminář. Představíme přehled možností jednotlivých národních

i mezinárodních (Evropské zdroje – HORIZONT 2020 a HORIZONT EUROPE) poskytovatelů a druhů podpor. Seminářem vás provedou Aleš Vlček (alevia s.r.o.) a Michal Pazour (Technologické centrum AV ČR).

Aktuální výzvy v OP PIK a program Inovační vouchery Zlínského kraje na podporu spolupráce firem a VaV institucí

Termín: 11. 10. 2018

Přijďte si poslechnout, jaké jsou aktuální výzvy Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. Agentura pro podnikání a inovace představí programy Aplikace, Inovace, Potenciál, Partnerství znalostního transferu, Nemovitosti, ICT a sdílené služby a také programy Úspory energií a Obnovitelné zdroje. Zlínský kraj poté představí program Inovační vouchery ZK, který podporuje firmy při navazování spolupráce v oblasti inovací s výzkumně-vývojovými institucemi. Po skončení bude možnost dotazů a individuálních konzultací.

Guerilla marketing pro začínající podnikatele

Termín: 11. 10. 2018

Zajímá vás jak posílit svůj brand a efektivně prodávat s minimálním budgetem? Pak si tento workshop nenechte ujít! Seznámíte se s psychologickými principy prodeje, které používají freelanceři a obchodníci. Dozvíte se základy obchodního a marketingového procesu. Dostanete ZDARMA nástroje, které ušetří velké náklady při vaší práci. Workshop provede Jiří Šedek, podnikatel a marketér ze Zlína.